



В Минске открыт Учебный центр обучения лиц с нарушением слуха современными инфокоммуникационными технологиями

Сегодня, 16 сентября состоялось официальное открытие Учебного центра обучения лиц с нарушением слуха современными инфокоммуникационными технологиями, который расположен в учебном корпусе №2 Учреждения образования "Белорусская академия связи".

В торжественном мероприятии приняли участие Министр связи и информатизации Республики Беларусь Попков С.П., заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Рябова А.Н., Руководитель Зонального отделения МСЭ для стран СНГ Кайыков Озоробек, генеральный директор Исполкома РСС Мухитдинов Нурудин Насретдинович, Координатор программ Зонального отделения МСЭ для стран СНГ Нахли Фарид, председатель Комитета по образованию Мингорисполкома Мирончик М.В., заместитель директора ГУО «Специальная общеобразовательная школа-интернат № 13 г. Минска для детей с нарушением слуха» и др.

В рамках мероприятия состоялась презентация Учебного центра. Компьютерный класс включает в себя 5 учебных мест и рабочее место преподавателя. Класс оборудован специфическим оборудованием.

Данный центр открыт по инициативе и при поддержке Международного союза электросвязи с целью создания возможностей обучения лиц с нарушениями слуха и адаптации их для работы в сфере ИКТ.

Руководитель Зонального отделения МСЭ для стран СНГ г-н Кайыков отметил, что Международным союзом электросвязи уделяется особое внимание доступности ИКТ для лиц с ограниченными возможностями, принято ряд программ и решений конференций, призванных способствовать доступу к электросвязи / к информационно-коммуникационным технологиям для лиц с ограниченными возможностями. По словам г-на Кайыкова это пятый центр открытый в регионе СНГ.

Участники мероприятия сошлись во мнении, что первостепенной задачей современного общества становится создание условий, при которых люди с ограниченными возможностями здоровья могли бы получать качественное и конкурентное образование, для того чтобы полноценно участвовать в экономической, культурной и социальной жизни страны. Одним из ключевых направлений деятельности становится эффективное использование информационных и коммуникационных технологий, адаптированных к потребностям различных категорий пользователей.

Ректор Белорусской государственной академии связи Зеневич А.О. подписал договор о взаимодействии с комитетом по образованию Мингорисполкома и договор о взаимодействии с ГУО «Специальная общеобразовательная школа-интернат № 13 г. Минска для детей с нарушением слуха».

<https://mpt.gov.by/v-minske-otkryt-uchebnyy-centr-obucheniya-lic-s-narusheniem-slukha-sovremenny-mi>